



**Активисты** Полоцкой районной организации РОО «Белая Русь» высказали **мнение** на политическом марафоне.

# Грани единства

**В Полоцком госуниверситете** имени Евфросинии Полоцкой состоялся **этап общественно-политического марафона** «17 граней единства», где собрались сотрудники и преподаватели вуза, студенты, представители предприятий и общественных объединений.

**В** их числе активисты Полоцкой районной организации РОО «Белая Русь» — **Ирина ДЁМИНОВА**, председатель общественной организации, начальник отдела идеологической работы и по делам молодежи Полоцкого райисполкома, **Ольга ЗАХАРЕНКО**, председатель Полоцкого районного объединения профсоюзов, член Витебского областного совета РОО «Белая Русь», и **Ольга ГЕРАСИМЁНОК**, начальник отдела кадров филиала «Полоцкводоканал».

Среди почетных гостей — **Олег РОМАНОВ**, член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, председатель РОО «Белая Русь», **Дмитрий ДЕМИДОВ**, предсе-

датель Новополоцкого горисполкома, епископ Полоцкий и Глубокский **Игнатий**.

Олег Романов отметил, что Новополоцк — университетский город с высокой политической активностью и развитой экономикой.

— *Гражданское общество в Беларуси достаточно зрелое, и сегодня оно может не только учиться, но и учить*

Епископ Полоцкий и Глубокский Игнатий сделал акцент на духовность: «Единство можно отнести к области государственной, хранительницей истины является церковь, и будущее — за нашей молодежью. Несомненно,



В ходе марафона поднимались вопросы об использовании современных технологий для освещения событий Великой Отечественной войны. Отмечалось, что создаются электронные базы данных о партизанских движениях и сожженных деревнях на территории Беларуси.

*твердо высказывать свою позицию по вопросам общественно-политической жизни, делиться видением международной повестки дня, национальных идей белорусского народа, —* сказал Олег Романов.

духовность составляет основу единства народа. Как Вселенная, сотворенная Богом, едина, целостна, универсальна, так и человечество, несмотря на многообразие, должно быть единым в Духе, а значит, в Боге».

На встрече подробно обсудили патриотические ценности белорусского народа, национальную идею белорусского государства, а также исторический путь развития. Кроме того, были затронуты вопросы дальнейшего развития отношений с Россией, странами коллективного Запада и «третьего мира», а также дальнейшего развития РОО «Белая Русь».

Проведение марафона инициировано РОО «Белая Русь» и РГО «Белорусское общество «Знание»».

**Надежда КАЛУЖОНОК.**

Фото из архива Полоцкого госуниверситета имени Евфросинии Полоцкой.